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ZHTHMA 1

MNa TIC NapakaTw EPWTNOEIC 1-4 va ypAWYETE OTO TETPAOIO 0AG Tov aApiBPoO TNng
EPWTNONG KAl TO YPAUUA MOU avTIOTOIXEI OTNV me non

1. Opiopyévn noodTnTa 10avikoU agpiou YUXETAI oTaBepn nieon WPEXPI va

UnosvveanAaoiaoTei 0 OykoG Tou. H €Evep TaxUTNTad TWV HOPIWV TOU

aepiou:

a) 6a TpinAaciaoTei

B) 6a unoTtpinAaciacTei ;;i

y) 6a evveanAaoiaoTei

0) 6a unoevveanAaoiaoTei

§O % Movadec 5

2.  Z& KUKAWPA EvaAAACOOEVOU PEL PIEXEI HOVO WHIKN avTioTaon R,

P

a P =1+ 0) P = —max
Py ) B=-2
Movadec 5
3. H duvapikr DG HOVWHEVOU CUCTHATOG OUO ONUEIAKWY NAEKTPIKWV
PopTiWV, peTaTeniCovTal To €va O OXEON PE To AAAo, YeTaBAaMeTal anod

U=-2] %

a) Tia €ival opgoonua
B nooTaon PETa&l Twv POPTIWV PEIWVETAI
€TaBoAn oTn dUVAIKN EVEPYEIQ TOU CUCTNUATOG €ival BeTIKN
@ HETATOMION TWV POPTIWV YIVETAI XWPIG NPOaPopa EVEPYEIAG
Movadec 5

ch')wo pE pala my=m kal QopTio q;=q BAMEeTal Pe apxikn TaxuTnTa Uo
oS NpoG akAOVNTO OwWATIO, Nou €xel pala my=4m kai @opTtio g,=+2q. H
TaxUTNTa TOU npwToviou, otav Bpebei otnv €Aaxiotn anootacn ano To
owyario, Ba eivar:
1

1
0 —= —= o) 2
a) B w2 9
Movadec 5



5. Na xapakTnpiosTe TIC NApakaTw NPoTacelg we owoTeG (2) N AavBaopéveg (A).

a) H duvapn Lorentz nMou aoOKEITal OE (OPTIO MOU KIVEITAI OE OPOYEVEC
payvnTiko nedio €ival PEYIOTN, OTAV TO (POPTIO KIVEITAI OUOPEEONA NPOG TIG
OUVAUIKEG YPAPHEG TOU NEdiou.

B) ZTnv avTIOTPENT 1000€pUn OUWPMIESN OPICUEVNG <e'| 15avikou

agpiou, N ECWTEPIKI TOU EVEPYEIQ EAATTWVETAI.
Y) Ta nAekTpdvia nou €ioEpyovTal KABeTa oTIG OUVAUIKE

payvnTikou nediou d1aypapouv KUKAIKEG TPOXIEG C
aAAa idiag akTivag.

0) O ouvTeAeoTNG anddoong piag pnxavng Carn ITOUpYei PeETa&u dUo
OpICUEVWV Beppokpaociav, €&aptaral and To EPpyo TOU NApAayel n pnxavn
O€ €va KUKAO.

€) O OuvTEAEOTNC aQuTENAywynsG €vog nnvi aTtal ano Ta YEWUETPIKA
TOU XapaKTnpIOTIKA.

g? Movadec 5

ZHTHMA 2

1. 'Eva owpamo palag m kai QopTi EIOEPY EI KABETa OTIC OUVAUIKEG
YPAUUEC OHOYEVOUG NAEKTPIKO iou f%! petpou E. To nedio

onuIoupyEiTal avapeoa oT ONAICLIOUG  (POPTICPEVOU MUKVWTT KAl TO

OWWATIO EICEPXETAl OTO WE eTaty ¢-anooTaocng pe TaxuTnTa u Kai
€EEPYETAI EPANTOUEVIKA TO G ONAIgHO

a) Xe opBoywvio cUOTAHA a&ovw , HE apxn To onueio €100d0ouU Kal
dleuBuvon Tou xd)\)\n
N

pa MEG OOYEVOUG
PETIKWV NEPIOdWV

U, n oxéon nou OouvdEsl TIC

2

onou IVNTIK YEIQ €£l0000U TOU OWHATIOU OTO NEdio
En nv owoTn aravTnon
Movadeg 2
ﬁuo)\oyﬁo-rs TNV anavtnon oac.
Movadeg 3

Av V n diagopd duvapikou avapeoa oToug onAiopoug TOTE N diagopda

QQE)
duvapikou avapeoa oTa onyeia ei100dou kai €606dou anod To nedio V eivar:
V=2V i) V=V i) V=V/2

ErIAéETE TNV owaoTn anavrnon.
Movadeg 2

AlkaloAoynoTe TNV anavtnon odg.
Movadeg 3



2. 'Eva owpatio palac m kal popTiou q EICEPXETAl OE OPOYEVEG PayVNTIKO Nedio
évtaong B pe TaxUTnTa Uy mou oxnuaTtilel ywvia @  (0<p<90%) pe TIC
OUVAUIKEG TOU YPAUES

a) MeratonileTal To (PpopPTio KATA PUNKOC TWV OUVAUIKWV YPAUU U nediou;

i) vai i) oxi
@ Movadeg 1

AikaiohoynoTe TNV anavrtnon oac,.
? Movadeg 2

i) KAOETN OTIG DUVAUIKEG YPAUUEC @
1) napaAAnAn oTIG OUVAMIKEG YPAUE
) NAdQyla oTIG SUVAUIKES YPAPMES

Mola €ival n cwoTn anavrnon;
Ei / / Movadeg 1

AlkaloAoynoTe TNV anavtnor oag. o

B) H duvapn nou ackeiTal aTo (PopTio gival

Movadeg 2

y) O apibuog Twv nepioTpopnv’N

oTav PETaTonioTel napaAAnAa
Tn ox€on: @

0 Q QUIKEG YPAUMEG KaTa X, BiveTal ano

X
i) ——
) 27R
Movadeg 1

Movadeg 2
3. Idavikg i0 HE OUVTEAEDTH) QUTENAYWYNG

L R
L ka oTaTng Pe avriotaon R o€ ogipgq,
ano OinoAo nou ouvdEsTal PECW _.{n’m\__ﬂl Mﬂv )

oU apyxika diakonTn, He nnyn

epNG TAONG QAUEANTEAC EO0WTEPIKNG 5

ioTaong. A (1) ||
(Xeivoupe To OIQKONTN O TOMOBETWVTAC - !
Tov otn B6éon (1). O avmorarng Oa -—
dlappéeTal anod pevpa évraong I=E/R @  Er=0

a) povo TN oTIyun nou KAgivel o S1IaKONTNG
B) o€ kABe xpovIKn GTIVUNA Ano Tn OTIYUN Nou KAEIVEl 0 dIakonTnG
Y) anod Tn oTiyun Nou o pubpog PETABOANG Tou peUPATOG UNOEVICETal KAl PHETA



EriAéETe TN owoTn anavrnon.

Movadeg 2
AlkaloAoynoTe TNV anavrtnor odg.

Movadec 4

ZHTHMA 3

MoodtTnTa n=2/R mol 1davikoU aepiou pe y=3/2 nou BpiokeTal oc ‘’kataotaon A
He pa= 12x10° N/m? kai Va=102 m? , ugpiotaral TIC napakaTw avTIOTPENTEC
HETABOAEG, ONWCE (paiveTal oTo diaypaypa:

1. 100Bapnc ektovwon AB,  PEXPI N EC0WTEPIKN EPYEId TOU  dgpiou  va
dInAaociaoTei

2. 1000epyn ekTOVWON B, PEXPI va PTACEI OE O % B
3. adiaBaTikn ektovwaon M\, PEXP! TNV apxIkn okpaoia
4, 1000epun oupnieon AA, PEXPI TNV ApXIKI ToU J0TAon.

Ma pia BpuIK PNXavrn nou ekTeAE TNV napa KUKAIKI JETABOAN:
I~ /\

a) Na %oy]oeobv Ol TIHEG MiEONG, OYKOU Kal Beppokpaaciag oTIC kKaTaoTAoEIG A,

B :
@ Movadeg 7
B urnoAoyIo6gi 0 CUVTEAEOTNC anodoonG Tou KUKAOU.
@ Movadeg 7

Y) Mnopei o Beppoduvapikdg KUKAOG NMou NepIypageTal va Xpnoigonoinbei yia tn

AgIToupyia BepUIKNG PNXavng;
Movadec 5

0) Av n napanavw Beppikn pnxavr anodidsl W@PENIUN eveépyela Pe pubuo 22080
J/s, NOOOUG KUKAOUG EKTEAEI ava DEUTEPOAENTO;
Movadec 6
Aivetal In2=0,7 ka1 2°=32..



ZHTHMA 4

'Evag aywyog o€ oxnua KCITCIKOpU(pOU M E)(EI TO €ninedo Tou KCIGETO OTIG 6uvau|K£g
YPAUHES ouoysvouq payvnTikou nediou svmonq B = 2T. Ta katakdpupa TunuaTa
TOU aywyoU eppavifouv apeANTEa WHIKNA avTioTaon kal aKOUPROU opI1lOVTIO
HOVWTIKO €ninedo, &vw TO op|C6VT|o TUAUa epgavilel avri Ri = 8Q.
EuGprauuo ol'qua punkoug ¢ = 1m, palac m = 0,5Kg kar IKNG dvTioTaong Rz
EXE ouvsxwg Ta GKpa TOU O€ sna(pn HE TA KATAKOpUPA T TOU aywyou Kai
BpiokeTal NAvw OTO HOVWTIKO €ninedo. Tn
oTiyun t = 0s ekToEEUOUPE KATAKOPUPA NPOG
Ta NAvw PE apxikn TaxuTnTa PETPOU U, =
5m/s To oUppya. H Tdon ota dakpa Tou %

oUpPaTog Tn OTIYN TNG EKTOEEUONG eival V =
8Vv.

a) Na unohoyioete Tnv H.E.A. and enaywyr

nou avantuoosTal oTo oupua Tn oTIy
TNG EKTOEEUONG Kkal TNV TIUR NG
avTioTaong R..

M ;% .
B) Na 6£|E£T£ oTl T0 oUppa smB o
OUVEXWC, KaTa TNV avodo To

y) Na PBpeite TO PETPO pubpuot ¢
pETABOANG

i) Tng TaxuTNTAG TOU m@

i) TNG KIVNTIKAG TOU € 'i-

étav n Tax0TnTa’T L@JGTOCO&I‘I)\GOIGOTEI

Movadec 6

0) To oUpua 3 oTIy(iaia\oge Upog h =1m navw and 1o PovwTIKO eninedo.

Na BpeiTte VOAIKO~N000 TG BEpUOTNTAG NOU NAPAYETAl OTIG AVTIOTACEIG Ry
Kal Ry pg KIvnTonelndsi oTiyuiaia To oUppa.

Movadec 8

Aivsm@n’:xuvon NG BapUTnTac: g = 10m/s?

o



